


Освіта: повна вища, магістр
Спеціальність: управління навчальним закладом

Кваліфікація: магістр з управління навчальним закладом
Навчальний заклад: Національний університет “Львівська 

Політехніка”, 2015
Загальний педагогічний стаж: 10 років

Стаж на посаді заступника директора: 5 років
Рік попередньої атестації: атестуюся вперше



“Ми самі повинні стати тими змінами, які хочемо 
побачити у світі”

“Навчання - це ключ, що відкриває будь-які двері” 



«Створення та розвиток внутрішньої системи забезпечення якості освіти 
шляхом впровадження інструментів моніторингу й самооцінювання».

Мета:

Створити «дорожню карту» розвитку закладу, де кожне управлінське рішення базується не на 
припущеннях, а на реальних цифрах і фактах, отриманих через моніторинг.

Практичні цілі:

1.Визначити «точки росту»: за допомогою анкетувань та спостережень зрозуміти, які саме освітні 
процеси у закладі освіти працюють ефективно, а які потребують негайних змін.
2.Налагодити зворотний зв’язок: почути реальну думку вчителів, учнів та батьків про якість 

навчання, щоб освітнє середовище стало комфортним для всіх.
3.Автоматизувати контроль: впровадити зручні цифрові інструменти (Google-форми, таблиці), які 

дозволять швидко збирати дані та бачити динаміку успішності учнів або професійного зростання 
вчителів.







Забезпечення якості освіти: впровадження внутрішньої системи якості (ст. 41 ЗУ 
«Про освіту») та моніторинг динаміки успішності учнів.
Стратегічне планування: розроблення стратегії розвитку закладу, формування 
річного плану роботи та освітньої програми.
Координація педколективу: контроль за виконанням державних стандартів, 
навчальних планів та програм.
Організація навчання: моделювання раціонального розкладу занять із суворим 
дотриманням норм Санітарного регламенту.
Кадровий менеджмент: підготовка матеріалів до тарифікації педагогів та облік 
навантаження згідно з трудовим законодавством.
Методичний супровід: аналіз роботи методичних об’єднань, самоосвіти вчителів та 
специфіки інклюзивного навчання.



Пріоритет: Впровадження інструментів моніторингу через цифровізацію.
Платформа «Нові знання»: Перехід на електронні журнали та щоденники (прозорість 
оцінювання та оперативна комунікація).
Управлінські системи та цифрова звітність: Використання систем ІСУО, АІКОМ 1, АІКОМ 2 
та «Курс: Школа» (статистична звітність (форма ЗНЗ-1), мережа класів, кадровий облік, 
матеріально-технічне забезпечення,  супровід замовлення й видачі документів про освіту (4, 
9, 11 класи).
Цифровий супровід та інформаційна відкритість: адміністрування офіційного вебсайту 
закладу, забезпечення прозорості діяльності та вчасне оновлення нормативної бази



Впровадження EvaluEd: Використання автоматизованої системи для 
самооцінювання освітніх та управлінських процесів.
Аналітика: Комплексне оцінювання освітнього середовища відповідно до 
вимог інституційного аудиту.
Досвід: Організація та участь у проєкті «Оцінювання якості освітнього 
середовища: е-інструментарій вимірювання показників» (квітень 2025 р.).
Мета: Визначення сильних сторін та стратегічне вдосконалення роботи 
закладу.



Методична робота: Координація методичних об’єднань та розвиток 
наставництва.
Цифрова атестація: Забезпечення роботи в Єдиній атестаційній системі 
(прозорість та об’єктивність).
Траєкторія розвитку: Супровід підвищення кваліфікації через Портал 
підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників.



Координація та супровід: 
Організація інклюзивного навчання, 
методична допомога у розробці ІПР, 
адаптованих та модифікаційних навчальних 
планів.
Цифровізація (Портал інклюзії): 
Ефективне адміністрування та наповнення 
спеціалізованої платформи.



У серпні 2023 року долучилася до освітянської зустрічі «Працюємо творчо, 
зростаємо  професійно, навчаємо заради Перемоги» для  заступників 
директорів з навчально-виховної роботи закладів загальної середньої освіти 
у  конференц-залі Будинку паломника с. Страдч, організовану відділом 
освіти, культури, молоді та спорту Івано-Франківської ТГ.



22 жовтня 2024 року  прийняла участь у роботі семінару-практикуму «Нові 
підходи та вимоги до оцінювання результатів навчання учнів 5–7 класів 
НУШ» для заступників директорів та педагогів закладів освіти Івано-
Франківської громади на базі Домажирського ЗЗСО І–ІІІ ступенів ім. В. 
Боруха.



02 січня 2024 року взяла активну участь в освітянському заході, який 
відбувся в Українському католицькому університеті за сприяння народного 
депутата України Павла Бакунця.



05 червня 2024 року  взяла участь у робочій зустрічі, організованій відділом 
освіти, культури, молоді та спорту за участі представників Івано-Франківської 
селищної ради та працівників Державної установи «Львівський обласний 
центр контролю та профілактики хвороб» Яворівського районного відділу, 
керівників та педагогів закладів освіти, а також батьків.



18 березня 2025 року взяла участь у засіданні професійної спільноти 
заступників директорів з навчально-виховної роботи закладів освіти Івано-
Франківської селищної ради, організованому відділом освіти, культури, 
молоді та спорту. 



У червні 2025 року долучилася до навчання керівників та заступників 
закладів загальної середньої освіти Новояворівської та Івано-Франківської 
територіальних громад на тему «Реалізація Державного стандарту середньої 
освіти в другому циклі. 7-8 класи. Управлінський аспект. 1-ий етап».



09 вересня 2025 року взяла участь в освітянській зустрічі для  заступників 
директорів з навчально-виховної роботи закладів освіти Івано-Франківської 
селищної ради, яка відбулася у конференц-залі Будинку Паломника в с. 
Страдч. 



У листопаді 2025 року у рамках програми підвищення кваліфікації взяла 
участь у навчанні для керівників та заступників закладів загальної середньої 
освіти Новояворівської та Івано-Франківської громад. 



30 грудня 2025 року взяла участь у різдвяній зустрічі освітян Яворівщини, 
яка відбулася у Будинку Паломника в с. Страдч за сприяння народного 
депутата Павла Бакунця. 




